

VÁLLALKOZÁSOKNAK

MUNKAHELYI KÉPZÉSEK, A KÉPZÉS IDEJÉRE BÉRTÁMOGATÁS IGÉNYELHETŐ



A kérelem a munka.hu oldalon található nyomtatványkitöltő alkalmazáson keresztül nyújtható be. A támogatás formája feltételesen vissza nem térítendő támogatás, melyet mikro-, kis- és középvállalatok legalább 3 fő munkavállaló, nagyvállalatok legalább 8 fő munkavállaló képzésére és bértámogatására vehetnek igénybe. Mikro- és kisvállalatok esetében támogatható a képzések szervezésében, lebonyolításában közreműködő szakmai megvalósító munkatársak költségei is. A támogatás vissza nem térítendővé válásához a vállalkozásoknak a képzésen résztvevők továbbfoglalkoztatását kell vállalniuk.

A kérelem benyújtásának határideje: 2024. november 30.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2027. október 31.

A kérelem elbírálására, a hatósági szerződés megkötésére és a támogatás folyósítására illetékes szervezet: Nógrád vármegyei székhelyű foglalkoztató esetén a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal.

A harmadik meghirdetési szakasz során az **egy vállalkozás részére nyújtható támogatás maximális összege** vállalkozásméret függvényében 50-70%-os támogatási mértékkel,

- ✓ mikro-, kis és középvállalkozás 75 millió Ft
- ✓ nagyvállalat 150 millió Ft

A projekt **Hirdetménye** elérhető

a „**Munkahelyi képzések támogatása-Munkaerő fejlesztési támogatás**” címszó alatt a

<https://nfsz.munka.hu/cikk/1674>.

internetes oldalon.

A programról bővebb információ a ginopplusz321@csongrad.gov.hu címen online, és a **62/680-960**

számon hívható telefonos ügyfélszolgálaton keresztül kérhető.

A GINOP Plusz-3.2.1-21 - A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül munkaerőpiaci program megvalósítását az Európai Szociális Alap Plusz és Magyarország költségvetése társfinanszírozása biztosítja, amelyre a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal a stratégiai jelentőségű Pillér projektek keretében 1,84 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást kapott.